



Завершено расследование преступления коррупционной направленности



Заволжским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления СК России по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения экзаменационной работы межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД №1 УМВД России по Тверской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

Следствием установлено, что в феврале 2018 года у обвиняемого, действовавшего в целях личного незаконного обогащения и осознававшего, что принятие теоретических экзаменов у кандидатов в водители входит в его служебные полномочия, и он может повлиять на их ход и результаты, возник преступный умысел, направленный на получение от обратившегося к нему гражданина взятки за незаконное заблаговременное предоставление последнему информации о номерах экзаменационных билетов, по которым будет проведена проверка знаний Правил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

дорожного движения у лиц, чьи интересы представляет данный гражданин. 28 февраля 2018 года действуя согласно ранее достигнутой договоренности обвиняемый получил от гражданина, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», взятку в сумме 30 тысяч рублей за совершение незаконных действий в пользу последнего и представляемых им лиц, после чего был задержан.

В ходе следствия свою вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1233050>